



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Реплика
Постоянного представителя Российской Федерации
А.К.ЛУКАШЕВИЧА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
10 мая 2018 года**

По итогам международной конференции в Душанбе

Уважаемый господин Председатель,

Поздравляем таджикских союзников с отличной организацией и успешным проведением в Душанбе 3-4 мая международной конференции высокого уровня по противодействию терроризму и насильственному экстремизму. Считаем, что мероприятие стало хорошей возможностью для обмена мнениями о путях консолидации усилий в борьбе с глобальной проблемой международного терроризма.

Российская Федерация присоединилась к итоговой Декларации участников конференции. Полагаем, что данный, во многом компромиссный документ, призван продемонстрировать мировому сообществу нашу общую нацеленность на объединение усилий в борьбе с терроризмом и экстремизмом. В документе зафиксирована центральная роль ООН и основная ответственность государств в борьбе с терроризмом, признаются усилия региональных организаций в данной области, в т.ч. ШОС, ОДКБ и СНГ. Декларация опирается на профильные резолюции Совета Безопасности ООН и Глобальную контртеррористическую стратегию ООН. Содержится призыв бороться с использованием сети Интернет в террористических целях, работать с внутренними и внешними причинами терроризма и экстремизма, усилить обмен информацией и противодействовать финансовой, технической и логистической поддержке терроризма.

Кроме того, в контексте борьбы с терроризмом и экстремизмом важно неукоснительно соблюдать международное право и Устав ООН, а налаживая антитеррористическое и антиэкстремистское сотрудничество уважать суверенитет государств. Необходимо бороться с террористической и экстремистской идеологией, не допускать публичной поддержки терроризма и подстрекательства к нему.

Надеемся, что антитеррористическая конференция ОБСЕ, которая начала сегодня свою работу в Риме, будет способствовать дальнейшему укреплению международного взаимодействия на данном направлении.

Благодарю за внимание.